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La Carrera Panamericana se blíží, s ní i odjezd techniky do dějiště startu závodu v mexickém 
přístavu Veracruz. Historicky první český tým pro Carreru nezahálí, o úvodním zářijovém víkendu 
bude plně vytížen. 
 
Vojtěch Štajf, který na Carreru vyjede s unikátní závodní verzí Subaru GSR Coupé, jedinou svého druhu 
na světě, se ukáže na South Bohemia Classic Rally. Na sedadlo spolujezdce vedle něj tentokráte 
usedne manželka Milana, která už má cennou zkušenost z navigátorské sedačky při Pražském 
rallysprintu. Soutěž historických automobilů bývá vždy jednak společenskou událostí, při níž lze 
prezentovat veřejnosti unikátnost přihlášené techniky, bude se ale i soutěžit. "V Českém Krumlově 
budeme mít k dispozici ve dnech 5.-6. září sériovou verzi Subaru Coupé z mé malé kolekce této dnes již 
raritní modelové řady Subaru. Bereme to jako příležitost prezentovat veřejnosti náš velký automobilový 
projekt po stopách Jaroslava Juhana, muže, který zaznamenal první české úspěchy na tratích Carrery, 
byť už jako občan Guatemaly. Fotografie pana Juhana je ostatně vyobrazena na našem voze," říká Štajf. 
 
Protože Vojta disponuje vícero automobily Subaru z počátku sedmdesátých let, budou se účastníci 
Subaru Fan Club srazu, který se uskuteční ve dnech 5.-6. září na autodromu Sosnová u České Lípy, 
moci seznámit se skutečně vzácným exemplářem. Půjde o verzi GFT hardtop, jehož bylo v první 
polovině sedmdesátých let vyrobeno jen 3500 kusů. Vzácný automobil byl Vojtovým prvním Subaru, 
který pro účely úpravy na Carreru získal, ale jeho jedinečnost a zachovalost jej přiměla hledat dál. Díky 
tomu zůstal tento stříbrný exemplář v originální podobě. 
 
Jaroslav Petrásek vyveze své Porsche 911S do Liberce a přilehlých Vratislavic, rodiště zakladatele 
slavné značky Ferdinanda Porscheho. Ve dnech 5.-7. září se tam uskuteční Ferdinand Porsche 
Festival, tedy akce, kterou v době svého života navštívil i Jaroslav Juhan a byl zde váženým hostem. 
Souznění Jardova Porsche, srazu značky, již Jaroslav Juhan reprezentoval a slavné Carrery tak bude 
přímo symbolické. 
 
To Petr Kačírek jde cestou závodního nasazení. V Petrově pestrém závodním programu pro tento 
víkend figuruje čtvrtý podnik Mistrovství ČR ve sprintrally, který se koná ve Vyškově. Petr v něm bude 
startovat za volantem Subaru Impreza WRX STI. 
 
To však není všechno, v neděli 7. září se uskuteční poslední velké testy celého týmu. Pak už bude 
následovat jen balení techniky i osobních věcí před tím, než 10. září zaklapnou vrata kontejnerů a 
vzácný náklad s první českou účastí na slavné Carreře Panamericaně se dá do pohybu směr Mexiko. 
 
Sdílejte s námi naše nadšení! 
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Vozy pro Carreru budou poslední víkend před odjezdem v plné 
permanenci 
 


